MATEMATUKA B
PYTBOIJIE.

NMPE3EHTAUUA NOAIOTOBJIEHA YHYEHUKOM 10 KITACCA
3




Pa3mepbl pyTbonbHOro nong.

* 1nnHa ¢pyTOOABHOrO N0/ 90-120 METPOB
LLinprHa 9o meTpoB. I3 KOTOPbIX OKO/10 40 METPOB
WTpadHasa NAoWaAb.

*BpaTapckas naowagb
5 X 18 METpPOB. 1
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R LeHTpa Noas = gMeTpoB

Snom—l = 9000-10800 mMeTpoB KBajpaTHbIX



BopoTa

*/lnnHa 7.3 meTpa. B taecass
LLinpvnHa 2.5 meTpoB.

*BepTukanbHble
COCTaBAANOWME BOPOT
Ha3blBAlOTCA LITAHraMMW.

*[Opr30OHTaIbHAA COCTABAAOLLaA
[lepeknagnHom.




Bpem4a.

= [TpOAO/IKNTENBHOCTb MaTya = ABa PaBHbIX
TalMa NO 45 MUHYT.

= [lepepbiB MeXAY TAaUMaMM He A0JIKEH
NpeBbIWaTb 15 MUHYT.

= KnpogomxutenbHocTn ntoboro ns ob6omx
TaumoB gobasnaetca 4o06aBoUYHOE BpeMS.

= Ha 3aMeHy OTBOAMUTCA 30 CeKYHA




yKentaa kapTtodka.

= dKenrtasa kapTouka — 3HaK npegynpexaeHus
Mrpoka npu:

1. HecnopTvBHOM NoBeaeHUU

2. [JleMOHCTpayMOoHHOM Hecor/iacuun C pelleHuem
CyAbu

3. (CuctemaTtunyeckoe HapyweHue [paBua nrpbl

4. 3aTArnBaHue BO30OHOBAEHUSA UMbl

5. Bbixoa nav Bo3BpalieHme Ha nose bes
pa3peLleHns Cyabm

6. CaMOBONbHbLIN yX0Z € noss 6e3 pa3pelueHus
CyAbu




KpacHaa KapTtodka.

= KpacHas KapToyka — AeMOHCTPUPYEMbIU
CYAbEN 3HAK yAaNeHNA rpoka ¢ NoAs.




KonnyectBo WUrpoKoB.

B komaHAe 11 Mrpokos.

N 3 cypbw.

g BBl 8 g Brs
BN by e P W
o L5 sl R Y +
1 i 2 I8 ..’( 3
ol LAY |
Ay UL

Bcero Ha nose BO BpemMA MaTya
HaxXOAUTCA 25 Ye/I0BeK.




